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Ata da 2ª Reunião Extraordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr 

Severino Ramos dos Santos  Silva. Calçado 06//10/2023 (dois mil e vinte e três). 

Às 17 (dezessete horas) do dia 06 de Outubro de 2023 de dois mil e 
vinte e três reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito 
a Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91, sob a Presidência do Sr. Severino 
Ramos dos Santo  Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José 
Carlos Macário dos Santos e Cleidson Arnobio de Freitas Silva. O 
primeiro secretário observou o quórum regimental e foi comprovada a 
presença dos senhores vereadores: Maria Zenilda da Silva, José vieira 
de Souza Neto, Carlos Roberto da Silva, Marcone Ferreira da Silva, 
Dogival Antonio do Nascimento. Foi comprovada a ausência do 
vereador Alderi Cordeiro da Silva. O presidente abriu a reunião em 
nome de Deus o todo Poderoso e convidou o vereadora Maria Zenilda 
da Silva para fazer a Leitura de um texto Bíblico o qual foi Lido “ não te 
envergonhes de confessar os teus pecados, não resistas á correnteza 
do Rio” Em seguida o senhor presidente pediu que fosse Registrado 
todo o expediente e foi Registrado! Pareceres das comissões  de ESAS< 
RJ, OF ao projeto de Lei nº 015/2023 do executivo com a Ementa ( 
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL 
PARA FINZ QUE ESPECIFICA). Em seguida o senhor presidente passou 
para ordem do dia e colocou em primeira discussão o projeto de Lei nº 
015/2023 do executivo, e o vereador Carlos Roberto usou a tribuna 
saudou a mesa e os demais presentes na reunião e nas redes sociais, 
começou falando! Analisando este projeto, vi que é um projeto fora da 
lei, pois o projeto já veio para esta casa para ser pago dividas, sem 
nem saber se o projeto seria aprovado, isto ta errado! Primeiro se 
aprova o projeto para depois ser pago o que for necessário. Por este 
motivo sou contra o projeto. E não tendo mais vereador para discutir o 
projeto, foi colocado para a primeira votação, onde foi aprovado por 
seis votos a um (6 x 1) votando contra o vereador Carlos Roberto da 
Silva. E Não havendo mais matéria para ser discutido ou votada em 
nome de Deus o todo poderoso o senhor presidente encerrou a 
reunião.   
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